



Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

WZP - ~~363/10/163~~...../10

**dotyczy:** postępowania o zamówienie na dostawę paliw płynnych. Nr postępowania: WZP-63/10/02/T.

Zamawiający, w imieniu którego działa Wydział Zamówień Publicznych KSP, zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2007r. Nr 223 poz. 1655 ze zm) uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Ad. XVIII § 2 ust. 3-4 ogólnych warunków umowy: Proponujemy, aby badanie próbki odbywało się na koszt Zamawiającego, gdyż Wykonawca daje rękojmię właściwego wykonania przedmiotu i sposobu zamówienia. Jeśli Zamawiający chce badać jakość paliw - przedmiotu zamówienia i ewentualnie potem wywodzić z tego faktu skutki prawne, to - wydaje się być zasadnym - iż to na nim spoczywa obowiązek poniesienia kosztów za badane próbki. Laboratorium, w którym badania te byłyby przeprowadzane, powinno być akceptowane przez obie Strony umowy przetargowej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapis § 2 ust 4 Rozdziału XVIII SIWZ na następujący:  
Badanie przeprowadzone zostanie przez niezależne dla obydwu Stron laboratorium naftowe. Wykonawca pokryje koszt badania w przypadku, gdy wynik badania potwierdzi, że dostarczone paliwo nie spełnia norm, o których mowa w ust. 2. Wynik analizy wraz z uzasadnieniem sporządzonym na piśmie będzie ostateczny i wiążący dla Stron.

**Pytanie 2:**

Ad. XVIII § 2 ust. 5-6 ogólnych warunków umowy: Proponujemy wykreślenie bądź preredagowanie tych postanowień jako nieprzystających i niemożliwych do spełnienia. W przypadku bowiem zaistnienia sporu, należy przyjąć, iż ustalenie i potwierdzenie ewentualnej szkody, wraz z wykorzystaniem całej procedury odwoławczej, zajmie dłużej niż trzy dni.

**Odpowiedź:**

Zamawiający utrzymuje dotychczasowy zapis.

**Pytanie 3:**

Ad. XVIII § 4 ust. 5 ogólnych warunków umowy: Proponujemy, aby Zamawiający zrezygnował z tego postanowienia jako niecelowego. W zamian Wykonawca zobowiązuje się do przekazania telefonicznego kontaktu z dyspozytorem, który będzie dysponował bieżącą informacją o danym kierowcy realizującym dostawę cząstkową.

**Odpowiedź:**

Biorąc pod uwagę fakt, iż wjazd na teren jednostek policji wymaga weryfikowania osób uprawnionych do przebywania na terenie obiektów policyjnych, Zamawiający podtrzymuje dotychczasowy zapis.

**Pytanie 4:**

Ad. XVIII § 4 ust. 6 ogólnych warunków umowy: Proponujemy wykreślenie ostatniej części zdania w tym ustępie: "...oraz dokumentu przewozowego zawierającego informacje wymienione w § 5 ust. 2", a także wykreślenie w całości ust. 7 i ust. 11 § 4 Ad. XVIII.

adm

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapis § 4 ust 6 Rozdziału XVIII SIWZ na następujący:  
Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia w dniu dostawy świadectwa jakości (orzeczenia laboratoryjnego) stwierdzającego zgodność dostarczonych paliw płynnych z obowiązującymi normami, o których mowa w § 2 ust. 2, oraz dokumentu przewozowego zawierającego informacje wymienione w § 5 ust. 2 lit. c.

Ustępy 7 i 11 pozostają bez zmian.

**Pytanie 5:**

Ad. XVIII § 4 ust. 9: Prosimy o doprecyzowanie tego postanowienia w zakresie tolerancji faktycznie niedostarczonej ilości paliwa w stosunku do ilości zamówionej. Ponieważ w praktyce trudno jest napełnić zbiorniki w autocysternie z dokładnością do 1 litra, proponujemy, aby Zamawiający określił tolerancję - możliwość rozbieżności +/- dostarczonego paliwa w dostawie cząstkowej w stosunku do zamówienia

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapis § 4 ust 9 Rozdziału XVIII SIWZ na następujący:

W przypadku stwierdzenia różnic w zakresie ilości lub rodzaju dostarczonych paliw w stosunku do umowy i/lub złożonego zamówienia, Wykonawca zobowiązuje się do uzupełnienia – z uwzględnieniem zapisów ust. 9a, dostarczenia lub wymiany (przeprowadzonej w sposób opisany w §2 ust. 5 lit. a-c) paliwa, w terminie nie dłuższym niż **24 godziny** od chwili pisemnego powiadomienia przez Odbiorcę o zaistniałym fakcie, w sposób zgodny z opisany w ust. 3.

Zamawiający wprowadza do Rozdziału XVIII SIWZ w § 4 ust. 9a o następującej treści:

Zamawiający zapłaci za rzeczywistą ilość dostarczonego paliwa, mierzoną w temperaturze referencyjnej +15°C. Zamawiający dopuszcza różnicę wynoszącą 0,6% ilości dostarczonego paliwa w stosunku do ilości zamówionej. W przypadku, gdy różnica dostarczonego paliwa w stosunku do zamówionego będzie stanowiła **ubytek** większy niż 0,6%, Wykonawca będzie zobowiązany do uzupełnienia go do ilości zamówionej.

**Pytanie 6:**

Ad. XVIII § 5 ust. 2 i ust. 3 ogólnych warunków umowy: Proponujemy zrezygnowanie z tych postanowień umownych, gdyż ich spełnienie uniemożliwia m.in. systemowe tworzenie faktur za pomocą oprogramowania stosowanego przez Wykonawcę.

**Odpowiedź:**

Zamawiający utrzymuje dotychczasowe zapisy.

**Pytanie 7:**

Ad. XVIII § 5 ust. 4 ogólnych warunków umowy: Prosimy o doprecyzowanie, czy ilość produktu będąca podstawą do wzajemnych rozliczeń będzie wynikała z dokumentów wydawczych (raportów nalewu), sporządzanych na podstawie pomiarów na legalizowanych urządzeniach wydawczych z baz paliw Wykonawcy, z których dokonywana będzie ekspedycja produktów? Taka ilość byłaby zamieszczana na fakturze. Dodatkowo Zamawiający dokonywałby pomiarów dostarczonego produktu w swojej bazie. Ewentualne reklamacje ilościowe Zamawiający składałby do Wykonawcy (z zachowaniem wszelkich formalnych uregulowań w tym zakresie) w przypadku stwierdzenia ponadnormatywnego ubytku wynoszącego powyżej 0,6% dla zbiorników leżących wartości deklarowanej, z raportu nalewu, a ilością faktyczną dostarczoną w temperaturze referencyjnej 15°C (dopuszczalny błąd przy pomiarze ilości paliwa zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 21 grudnia 2007 roku (Dz.U. 2007.250.1872). Jednocześnie prosimy, aby rozliczanie ilości paliwa następowało - wg obowiązujących standardów - w m3, a nie w dm3.

**Odpowiedź:**

Odpowiedź analogiczna, jak w odpowiedzi na pytanie Nr 5. Rozliczenia za zamawiane paliwa będą odbywały się w dm<sup>3</sup>.

Uprzejmie informujemy, iż powyższe wyjaśnienia należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji

mgr inż. Andrzej J. ABRAHAMCZYK

Komenda Stołeczna Policji  
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 603 86 08, fax (022) 603 76 42